



財團法人犯罪被害人保護協會臺灣屏東分會

新聞稿

發稿日期：112年1月18日

聯絡人：彭惠齡

聯絡電話：(08)7535255 轉 3231

犯保屏東分會新春輕旅行 迎向美麗馨人生

犯罪被害事件的發生，在每位馨生人的心中，永遠是無法忘懷的傷痛。而犯罪被害人保護協會臺灣屏東分會（下稱分會）希望透過活動的邀約及生活的關懷陪伴，讓每位馨生人重拾面對未來的勇氣，走出新人生。

為讓馨生人感受到新春的喜氣，分會主任委員梁應鐘率領同仁，於112年1月14日假林後四林平地森林園區舉辦「112年新春關懷活動」。活動中屏東林區管理處潮州工作站特別派出十位解說志工帶領與會來賓導覽，讓馨生家屬盡情享受園區之美及文化氣息，透過步行觀賞大自然之美，在遊園過程中了解園區設立之意涵及歷史文化。

當日活動特別安排在園區的自然環境中享用午餐，鳥語花香的環境，美味豐富的餐點，也讓與會來賓們別有一番特別的風味；而歡唱同樂、摸彩遊戲等節目的安排，讓大家不分你我同樂歡慶佳節，更有春節喜慶的感受。分會顧問潘連坤在活動中藉由解說志工講解「過山香」由來與大家分享：「案件發生後分會陪伴著馨生人一山走過一山，走的過程雖然有臭味，但如同過山香一樣，搓揉葉子後卻可散發出香味。馨生人就在分會陪伴過程中，走過一層層山，最終必然聞到芳香」。

當日所有馨生人帶著滿滿的感動回家，家屬回饋說：「謝謝分會在春節前辦這場活動，讓大家提前享受新春的歡樂氣氛，也在過年前歡歡喜喜討個好彩頭。」。雖然被害案件影響了家庭，但在分會溫暖的陪伴下，與馨生人共同開創新生活，迎向美麗新人生！

